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令和６年第２回海老名市選挙管理委員会会議録 

 

１ 開 催 日 時 令和６年２月２日（金）午前９時30分から 

２ 場   所 海老名市役所 ７階 ７０４会議室 

３ 出 席 委 員 委員長  永 江 次 夫 

        委 員  杉 山 秀 雄  佐 藤 政 夫  中 島 賢太郎  

４ 欠 席 委 員 な し   

５ 事 務 局 内田局長、草薙係長、大和書記、栁田書記 

６ 会議の案件 

(１) 議案第３号 選挙人名簿から抹消すること 

７ 会議の記録 

 【議事日程について】 

 委 員 長 出席委員が４人であり、地方自治法第189条第１項の規定により会議が

有効に成立している旨を告げる。 

      （午前９時21分 開会） 

 委 員 長 本日の日程について、事務局に説明を求める。 

 事 務 局 本日の日程について説明する。 

      （事務局、日程を説明） 

 委 員 長 日程について異議があるかを諮ったところ、異議がないので日程のとお

り会議を進める旨を告げる。 

 

委 員 長 議案第３号を付議する。事務局に議案について説明を求める。 

【議案第３号 選挙人名簿から抹消すること】 

事 務 局 抹消する者の数であるが、公職選挙法第28条第１号該当者は、死亡した

者等で、149人である。その内訳は男71人、女78人である。 

第２号該当者は、市内に住所を有しなくなってから４か月を経過した者

で、346人である。その内訳は男200人、女146人である。 
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第４号該当者は、登録の際に登録をされるべきでなかった者で、１人で

ある。その内訳は男１人である。 

委 員 長 議案について質疑を求める。 

（質疑なし） 

委 員 長 質疑もなく、採決の結果、全員異議もなく原案のとおり決定した旨を告

げる。 

      議案審議を終了とする。事務局から議案以外で何かあるか。 

 

【協議事項】 

・令和６年第１回選挙管理委員会の会議録の確認について 

→ 修正案のとおり、ホームページに公開することとした。 

・自治連から要望「各種委員の人数の見直しについて」への対応について 

→ 明るい選挙推進協議会委員の選出方法を「地区ブロック毎」、人員を「61人か

ら48人に削減」とする対応を取ることとした。 

 

【報告事項】 

・公職選挙法施行令の一部を改正する政令等の施行について 

→ 公職選挙法施行令及び在外選挙執行規則の改正内容について、資料に基づき説

明した。 

 

委 員 長 委員から何かあるか。 

委 員 長 福岡県那珂川市の小学校で、６年生の児童が卒業前に食べる最後の給食

メニューを自分たちで決める模擬投票が行われた。海老名市においても具 

体的にどのような主権者教育ができるのかを考えていかなければならない。 

事 務 局 主権者教育の方法を検討していく。 

 

  


